

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

田安平率队调研督导文明城市创建工作

本报讯(记者 刘少伟)9月16日,市委常委、秘书长田安平率队调研督导文明城市创建工作...

闫玉萍、李建文出席全市公安机关“护航二十大 忠诚保平安”安保维稳誓师大会

本报讯(记者 李雅萍)9月16日,全市公安机关“护航二十大 忠诚保平安”安保维稳誓师大会在吕梁市警营融合基地举行...

李建文出席全市公安机关“枫桥式公安派出所”表彰暨派出所基层基础重点工作推进会

本报讯(记者 李雅萍)9月15日,全市公安机关“枫桥式公安派出所”命名表彰暨派出所基层基础重点工作推进会在汾阳召开...

华北价格小幅反弹 9月玉米行情能否逆转

新粮上市进入倒计时,市场上量逐渐增加,因此,后期玉米下行压力仍然存在...

汾阳市:白露开杆,核桃迎来了丰收季

□ 本报记者 阮兴时

“白露到,竹竿摇,黄金果,满地跑”。白露时节,核桃青皮逐渐裂开,正是核桃收获季节...

作为核桃主产区,汾阳市种植核桃已有2000余年历史。种植区主要分布在汾阳市的10个乡镇、180多个乡村...

当清晨第一缕阳光升起后,杨家庄镇南偏城村的老老少少便戴着草帽,拿着竹竿,成群结队来到核桃园打核桃...

青皮核桃纷纷从枝头落下,守在树底下的人们将散落下来的核桃拾进桶子、袋子里带回家...

杨家庄镇作为“汾州核桃”主产区之一,



最为人知的品种是“老树核桃”。近年来,杨家庄镇更是把核桃产业作为一项带动群众增收致富的重要支柱产业来抓...

走进汾阳市栗家庄乡,与杨家庄镇不同的是,这里的“礼品核桃”十分抢手。早熟品种“礼品二号”青皮核桃刚一下树,就被远道而来的客商抢购一空...

李鹏飞的核桃已经采摘完成,核桃一卖,今年来源于核桃的这份收入也就稳稳入账了。作为他家百分之八十的经济来源,李鹏飞算了这样一笔账...

这样丰收的喜悦,正是得益于汾阳市围绕核桃产业“增量、提质、增效”的发展目标,积极打造“汾州核桃甲天下”产业战略高地...

远千里到地头拉核桃。我们过来有一个多月了,基本上每家收购的核桃都有一两百吨,有些大客商甚至达到上千吨...

经过前后一个多月的忙碌,核桃种植户



秋意渐浓,又到了一年中最美的季节,树木都换上了“秋装”,色彩斑斓,赏心悦目...

图①为航拍高石区千年景区旅游公路两侧植被茂盛。

图②为交城县鹿泉沟旅游公路道路两侧风光。

侯利军 薛汇宇 摄

交城县

启动2022年水利工程大会战

本报讯(记者 罗丽 通讯员 安豪)战鼓催征马蹄疾,水利建设正当时。近日,交城县举行2022年水利工程大会战启动仪式...

近年来,交城县坚持“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路,以“水利工程补短板、水利行业强监管”为目标...

为全面推进工程建设早开工、早达效,交城县要求各有关单位要组建工作专班,聚焦工程建设需求,加强资金、土地、环评等要素保障...

本报讯(记者 白凯冰)近年来,市人社局统筹推进培训持证就业工作,圆满完成了省政府下达的各项目标任务...

2022年,截至目前,全市职业技能提升培训2.29万人,完成目标任务的63.24%;新增技能人才1.52万人,完成目标任务的72.51%...

一是加强组织领导。成立了“人人持证、技能社会”建设工作领导小组,市委常委、常务副市长任组长,市人社、教育、财政等23个单位的主要负责人为成员...

市人社局

十项举措助力“技能吕梁”建设

才充分发挥当地特色项目技术能手、专业老师傅的引领作用,以师带徒,培育和打造了一批吕梁特色的技术能手。

二是坚持政策支撑。今年起草以市委办、市政发办名义下发了《推进吕梁山护工培训就业“三转五化”实施方案》...

四是开展特色培训。坚持“一县一品、全县特色”,全市共打造吕梁山护工、石楼福海厨工、岚县土豆宴厨师三个省级劳务品牌...

八是强化资金管理。2018-2021年,省下职业培训提升行动专项资金38130.12万元,其中省今年下拨第一批资金4117.5万元...

九是举办技能大赛。2020-2021年,市人社局联合市财政局、市教育局、市工信局、市总工会和团市委成功举办两届吕梁职业技能大赛...

十是培育技能大师。2022年,市政府把培育技能大师工作室作为人社部门五项重点工作之一,加快形成一支结构合理、技能精湛,以满足我市全方位高质量发展对技能人才队伍的需要...

据《山西农民报》